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Др жав ни се кре тар др Зо ран Јеф тић отво рио је 13. сеп тем -
бра у хо те лу „Омо ри ка“ на Та ри че тво ро днев ни Основ ни курс
за обу ку ко ор ди на то ра у опе ра ци ја ма тра га ња и спа са ва ња.
Отва ра њу кур са при су ство ва ли су за ме ник ко ман дан та ВиП ВО
бри гад ни ге не рал Сре то Ма ли но вић и ам ба са дор ка Кра ље ви не
Дан ске Ме те Кју ел Нил сен као и пред став ни ци Коп не не вој ске,
Ди рек то ра та ци вил ног ва зду хо плов ства и Сек то ра за ван ред не
си ту а ци је Ми ни стар ства уну тра шњих по сло ва.

Држ авни секр ет ар Јеф ти ћ је п ос еб но  з ахвал ио  предста -
вницима и инст ру кторима Р ат ног ваздух оп ловств а Данск е  на
помо ћи прили ко м орган изо вања поче тно г кур са   ка о и на  њ ихо -
во ј спре мности  да пренесу з нањ а и и ск уства  на ши м здру женим
службама  за  ванре дне ситуац ије.

По ла зницима к урс а о брати о с е и б ри гадни  генерал Ма -
линовић  ко ји  је  у име К оманде В иП ВО још једном п од сетио на
изванредну сарадњу између српског и данског ваздухопловства
која је почела још 2006. године.

Сврха основног курса је про мо ци ја зна ча ја Слу жбе тра га -
ња и спа са ва ња као и ди ску си ја о од го вор но сти здру же них слу -
жби ко је чи не ин те гри са ни на ци о нал ни си стем. 

П. В.

Ин ста ли ран софт вер 
у Цен тру за обу ку 
пу тем си му ла ци ја

По сле ин ста ли ра ња мре жног си му ла ци о ног софт ве ра
JCATS (Jo int Con flict and Tac ti cal Si mu la tion) у Цен тру за обу -
ку пу тем си му ла ци ја (ЦОПС) Упра ве за обу ку и док три ну (Ј-
7) Ге не рал шта ба Вој ске Ср би је, ре а ли зо ва на je дво не дељ на
обу ка при пад ни ка Цен тра. ЦОПС је на ме њен за обу ку ко -
ман ди је ди ни ца Вој ске Ср би је у опе ра тив ном пла ни ра њу,
до но ше њу од лу ка и во ђе њу опе ра ци ја. Софт вер је ин ста ли -
ран на мре жном сер ве ру и од го ва ра ју ћем бро ју кли јент ста -
ни ца. 

Ше сна ест при пад ни ка ЦОПС и три при пад ни ка Вој не
ака де ми је овла да ли су зна њи ма си стем ад ми ни стра то ра
JCATS, ад ми ни стра то ра ба за по да та ка и те ре на и ба зич ним
зна њи ма ко ри сни ка JCATS, за шта су до би ли и сер ти фи ка те
ка ли фор ниј ске LLNL Ла бо ра то ри је ко ја је раз ви ла по ме ну ти
софт вер. 

– Ин ста ли ра њем софт ве ра и ре а ли за ци јом обу ке сте -
кли су се усло ви за на ста вак обу ке при пад ни ка Цен тра и ус -
по ста вља ње ње го ве функ ци је – ис та као је на чел ник ЦОПС
пу ков ник Зо ран Лу чић. – То ком 2011. го ди не пла ни ра на је
ре а ли за ци ја две ве жбе по др жа не ра чу нар ским си му ла ци ја -
ма ко ман ди ба та љо на, ко је ће, не сум њи во, пред ста вља ти
сво је вр сне ин ди ка то ре до стиг ну тих спо соб но сти ЦОПС за
оства ри ва ње пред ви ђе не функ ци је – мо де ло ва ња ве жби ко -
ман ди је ди ни ца Вој ске Ср би је. 

Д. Г.  

Курс за прве подофицире
У Центру за обуку и усавршавање подофицира у

Панчеву почео је осми курс усавршавања за прве
подофицире. Курс ће у следећих пет недеља похађати 25
полазника који ће по завршетку курса бити у потпуности
обучени за обављање те одговорне дужности. 

Н. Д

Курс за ко ор ди на то ре 
тра га ња и спа са ва ња

Кадети на ле тач кој  обу ци
У 204. ави ја циј ској ба зи на аеро дро му Ба тај ни ца прак -

тич ни део ле тач ке обу ке на ави о ну Н-62 су пер га леб за по че -
ло је пет ка де та 132. кла се Вој не ака де ми је. 

Бу ду ћи пи ло ти Ва зду хо плов ства и ПВО Ана Та дић, Сан -
дра Ра до ва но вић, Алек сан дар Жи вак, Бог дан Ко ва че вић и
Ми лош Фи ли по вић, уз по моћ ин струк то ра успе шно са вла -
да ва ју пред ви ђе не са др жа је ле тач ке обу ке. 


